

广西壮族自治区商务厅

贺 辞

尊敬的东盟—中国经济贸易促进会杨舒舒会长：

衷心感谢阿隆功·蓬拉布阁下和您的盛情邀请，因日程安排原因无法参加定于2011年1月18日举办的“东盟—中国商贸合作论坛”，深表遗憾。在此谨对东盟—中国经济贸易促进会的成立以及“泰中国精品城”项目启动表示热烈祝贺！

2010年1月1日，中国—东盟自由贸易区如期建成，开创了双方合作新纪元，中国与东盟的发展都面临着千载难逢的历史机遇。在此背景下，泰国、中国及东盟国家社会与商界知名人士，在泰国政府和泰国商务部副部长阿隆功阁下的支持下，联合成立了“东盟—中国经济贸易促进会”，可谓恰逢其时。我们相信，大会的成立将有助于打造泰国—中国、东盟—中国合作新平台，有利于加深中泰及中国—东盟间的经济贸易合作与交流。

2011年是中国—东盟建立对话关系20周年，广西愿与东盟—中国经济贸易促进会一道，深化双边合作，进一步促进中国与东盟双边经贸关系的发展，为本地区的繁荣与发展作出更大贡献！我们真诚欢迎“东盟—中国经济贸易促进会”组织企业团，来广西考察、调研、旅游，寻找商机，开拓市场，共创繁荣。

广西壮族自治区商务厅厅长 马继尧
二〇一一年一月十七日